



俄罗斯世界杯即将打响,32 强球队了解一下

# C 罗梅西能带球队走多远

都市时报全媒体记者 陈雯韵



## A 组 俄罗斯、乌拉圭、埃及、沙特阿拉伯

东道主俄罗斯所在的小组,看来没有哪支球队有突出的实力,也很难说哪支球队一定出线,分组情况出炉时,四支球队心里想的估计都一样:我也可以出线!

要仔细分析的话,出线队首选乌拉圭,目前的乌拉圭属于黄金时代末期,他们在前两届世界杯都取得了非常不错的成绩,就算是青黄不接,毕竟还有苏亚雷斯这样的“大腿”在,应付小组赛应该没有太大问题。

俄罗斯是东道主,虽说占了天时地利人和,但毕竟是欧洲二流球队,8年前的南非就止步小组赛。俄罗斯出线最大的对手是埃及,球队拥有本赛季爆炸式发挥的萨拉赫,但埃及人伤病的恢复程度将决定他能带领球队走多远。至于沙特,只有期待奇迹了。

## B 组 葡萄牙、西班牙、伊朗、摩洛哥

同样作为本届世界杯的夺冠热门球队,球迷们在小组赛上就能看到“双牙对决”实在是太幸运了,但这也委屈了另外两支球队,或将沦为“陪太子读书”的角色。

作为当今世界最红的球星之一,C罗的表现吸引着全世界球迷的目光,毫无疑问,他也决定着葡萄牙队能走多远,这应该是他最想踢好的一届杯赛,毕竟33岁这个晃眼的数字决定了这很有可能是他的最后一届世界杯。

西班牙不是种子队,但完美的新老交替让他们继续头顶夺冠热门的光环。西班牙和葡萄牙在6月16日的小组赛首场对决,不仅是球迷最期待的一场小组赛,更是双方最重视的一场比赛,只要能拿下这场对决,小组第一几乎就已经在手中。摩洛哥主帅勒纳尔曾经分别率领赞比亚和科特迪瓦夺得过非洲杯冠军,要论搅局者,那一定会是他们。

## C 组 法国、秘鲁、丹麦、澳大利亚

一批优秀球员的涌现,让昔日的世界杯冠军法国重现生机,经历了2014年世界杯惜败给德国以及2016年欧洲杯的磨炼,法国这批年轻球员的大赛经验越来越丰富,队中球星实力毋庸置疑,“高卢雄鸡”在本届杯赛上又有了高昂起头的资本。对于志在四强甚至冠军的法国而言,显然不会满足于小组出线。

和法国队的星光熠熠不同,同组的其他三支球队都是通过附加赛才涉险晋级世界杯,实力上无法与法国抗衡,但相互间还得拼一拼。拥有热刺中场埃里克森的丹麦,是最有希望竞争小组第二的球队。

当然也不要忽略秘鲁。时隔36年后,秘鲁再次进入世界杯决赛圈,他们在预选赛挤掉了美洲杯冠军智利多少让人有些惊讶,想要爆冷也不是不可能。

澳大利亚仍然是靠老将打天下,如果恰巧看了“袋鼠军团”的比赛,你尽管说出卡希尔的名字,因为38岁的他依旧是这支球队的核心。

## D 组 阿根廷、克罗地亚、冰岛、尼日利亚

D组的比赛非常值得期待,除了阿根廷实力稍微突出之外,另外三支球队的实在伯仲之间,这也让本组的出线形势非常难预测,难怪不少人将这一小组称为“死亡之组”。

四年前的世界杯决赛,梅西曾距最后的冠军一步之遥,四年后阿根廷卷土重来,如今的阿根廷中前场仍然实力强大,就看梅西能否率领攻击队帮阿根廷解决所有的对手。

不过,阿根廷想要顺利出线也并不容易。克罗地亚向来是欧洲足坛不可忽视的劲旅,但离突破却总是差了一点点,本届杯赛是莫德里奇、拉基蒂奇、曼朱基奇这批明星球员在巅峰期尾声阶段的最后一届大赛,他们需要最后的倔强。

至于尼日利亚和冰岛,一支是年轻无畏的青年军,个别场次的爆发力令对手胆寒,另一支则是两年前欧洲杯上的“黑马”,人口虽少,但胜在力量大。对于阿根廷来说,这届杯赛从小组赛开始就要打起精神了。

四年一度的足球狂欢又要开始了!明天,2018俄罗斯世界杯就将拉开帷幕,6月14日至7月15日,64场比赛,你可以待在家中为喜爱的球队摇旗呐喊,也可以和三五朋友一起以世界杯的名义尽情狂欢。在世界杯的舞台上,无论你是真球迷还是伪球迷,只要稍稍留心,场内场外,总会发现惊喜。

从今天起,都市时报世界杯系列报道“英雄”将再次与你相约,我们的责任不只是让你知道本届世界杯上没有意大利、荷兰、美国和中国,我们还希望你能在属于世界杯的一个月内获取到不一样的资讯,在赛事即将打响之际,32强巡礼了解一下?以免你说出意大利会夺冠这种外行话而被人取笑。



## E 组 巴西、瑞士、哥斯达黎加、塞尔维亚

作为唯一一支从未缺席过世界杯的球队,巴西有着辉煌的历史,但上届世界杯在家门口惨败给德国的情景依然历历在目。好在从预选赛的表现看来,球队已经重拾霸气,剑指冠军的巴西出线当无大碍,保证全队健康和延续状态,或许是更重要的任务。

如无意外,另外三支球队将争夺本组的另一个出线名额。虽然没有一流巨星,但瑞士足球向来不容忽视,国际足联最新排名中,瑞士也高居第六,球队胜在有默契的团队作战能力和顽强的防守。塞尔维亚是瑞士最大的对手,在球风方面与同组的“桑巴军团”极为相似的塞尔维亚,球员个人能力出色,同时具备身高、力量优势,面对任何队伍都有一定竞争力。而四年前的“黑马”哥斯达黎加,身处这样的一个小组,想要继续“黑”下去,绝不是一件容易的事。

## F 组 德国、墨西哥、瑞典、韩国

如果有人问你本届世界杯上最看好哪支球队,回答“德国”一定不会错。每逢世界杯年,朋友圈总会多出几个德国球迷,这也难怪,谁让“德国战车”的名号如雷贯耳。对于卫冕冠军来说,小组出线根本就不成问题。

墨西哥是世界杯的常客,一直以来都不是一块好啃的骨头。此前的6届比赛,他们都从小组顺利出线。本届比赛上,他们或许将遭遇最大的挑战。墨西哥将面对的是少了伊布的瑞典,但也是时隔12年重新回到世界杯的瑞典,这支青年军非常有希望掀起“黄色风暴”。

说到韩国,中国球迷不会陌生。作为代表亚洲参加世界杯最多的球队,拥有孙兴慜的韩国原本有机会在世界杯中走得更远一些,但要说小组赛这几个对手,韩国并没有必胜的把握,想要小组出线,“太极虎”或许还得靠点运气。

## G 组 比利时、英格兰、突尼斯、巴拿马

G组的出线形势几乎是最好预测的,比利时和英格兰只要比赛中不打盹,携手晋级是顺理成章的事,悬念只是谁能抢到小组第一。

从年龄上看,比利时的一千天才已经进入了职业生涯中最黄金的时间段,就球员实力和名气而言,他们几乎不逊色于任何对手,不满足于小组出线的他们,有理由走得更远。

英格兰上次拿到世界杯冠军,已经是1966年的事情了。如今这支英格兰队平均年龄仅26岁上下,是英格兰有史以来第三年轻的国家队,小组出线不成问题,但想要走得更远,恐怕有点难。

另外的两支球队突尼斯和巴拿马,绝对实力在32强中列倒数,应该不会对欧洲两强产生实质性威胁。

## H 组 波兰、哥伦比亚、塞内加尔、日本

这一小组可能是本届世界杯上实力最为均衡的一个小组,无论哪支队伍最终脱颖而出都不足为奇,虽然没有传统意义上的豪门,但诸多实力派球星的针锋相对同样足以夺人眼球。

最弱种子队波兰拥有着超级射手莱万多夫斯基,但其余球员在欧洲主流联赛、主流球队效力的屈指可数,虽然名气不大,但波兰的团结或许是球队一路前进的最大动力。

四年前的巴西世界杯,哥伦比亚一鸣惊人,最终取得了第5名,创造了球队在世界杯上的最佳成绩。复制四年前的辉煌也是哥伦比亚人的目标,不过可以预见的是,这个难度将非常大。而对于女球迷来说,能够多看几眼J罗也是极好的。

2002年,历史上首次征战世界杯的塞内加尔爆冷杀入8强,时隔16年,塞内加尔再一次杀进了世界杯决赛圈。依旧还是不起眼,但谁说他们无法上演16年前的奇迹呢?同理,这支日本队也不起眼,但却有望搅局。